
ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 21 DE NOVEMBRO DE 2022

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 5 DE DEZEMBRO DE 2022.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 6 DE FEVEREIRO DE 2023.

ATA da Trigésima Nona (39ª)  Sessão Ordinária,  da Segunda (2ª)  Sessão Legislativa,  da
Décima Oitava (18ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu
Paulista. Realizada aos vinte e um (21) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e
vinte e dois (2022), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande,
situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR e Secretariada pela Vereadora VANES APARECIDA
PEREIRA  DA  COSTA,  que  efetuou  a  chamada  e  verificou  estarem  presentes  os
Vereadores:  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,  DERLY ANTONIO DA SILVA,  FÁBIO FERNANDO
SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  MARCELO
GREGÓRIO,  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,
RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE e  VILMA  LUCILENE  BERTHO
ÁLVARES.  Havendo quórum regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessão e
sob  a  proteção  de  Deus,  iniciou  os  trabalhos.  Para  conhecimento  de  todos,  o  senhor
Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em
tempo real à internet. Em seguida, nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos
nomes,  a  Vereadora  VILMA LUCILENE BERTHO  ÁLVARES  fez  a  leitura  de  um  texto
bíblico. Na sequência, em atendimento ao § 5º do art. 247 do Regimento Interno, o senhor
Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores,  para
utilização  nas  votações  das  matérias  em  pauta  na  Sessão,  convidando  os  Vereadores
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO e FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS para
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem
dos nomes ficou assim constituída:  1º) MARCELO GREGORIO, 2º) DANIEL RODRIGUES
FAUSTINO, 3º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 4º) VANES APARECIDA PEREIRA DA
COSTA,  5º)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  6º)  RICARDO  RIO  MENEZES
VILLARINO,  7º)  DERLY ANTONIO  DA SILVA,  8º)  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS
SANTOS,  9º)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR,  10º)  VILMA LUCILENE  BERTHO
ALVARES, 11º) DELMIRA DE MORAES JERONIMO, 12º) PAULO ROBERTO PEREIRA e
13º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE.  Em seguida, foram aprovadas por
unanimidade as Atas:  da 37ª Sessão Ordinária realizada em 17/10/2022 e da 33ª Sessão
Extraordinária  realizada  em  26/10/2022,  ambas  afixadas  no  quadro  para  conhecimento
desde o dia 07/11/2022. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das
matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em
atendimento ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação
dos  papéis  do  Expediente,  como  segue:  I  -  MATÉRIAS  SEM  NECESSIDADE  DE
DELIBERAÇÃO  NO  EXPEDIENTE  -  1)  INDICAÇÕES:  1.1) De  autoria  da  Vereadora
GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, a Indicação Nº 332/22, que indica ao sr. Prefeito
Municipal o recapeamento asfáltico no cruzamento entre as Ruas Piauí e Espírito Santo.
1.2) De autoria do Vereador  RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, as Indicações:  1.2.1)
Nº  333/22,  indica  a  contratação  e/ou  realização  de  concurso  público  para  o  cargo  de
Terapeuta Ocupacional, no município de Paraguaçu Paulista-SP; 1.2.2) Nº 334/22, indica a
digitalização de todo acervo de jornais que se encontra na Biblioteca municipal;  1.2.3) Nº
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335/22, indica a instalação de um redutor de velocidade na Rua Antonio Cagiano, no trecho
que especifica; 1.2.4) Nº 336/22, indica a instalação de um redutor de velocidade na Rua Rui
Ferreira da Rocha, no trecho que especifica;  1.2.5) Nº 337/22, indica a instalação de um
redutor de velocidade na Rua Tokow Yamada, no trecho que especifica. 1.3) De autoria do
Vereador  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  as  Indicações:  1.3.1)  Nº  338/22,  indica  a
instalação de uma Arena Beach e plantio de grama aos arredores da Areninha localizada no
Bairro  Jd  Bela  Vista;  1.3.2)  Nº  339/22,  indica  a  construção  de  uma  nova  unidade  de
Estratégia  Saúde  da  Família.  Em  seguida,  passou-se  para  a  deliberação  da  pauta  do
Expediente, como segue: II - MATÉRIAS QUE FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE -
1)   REQUERIMENTOS deliberados em bloco -  De autoria da Vereadora GRACIANE DA
COSTA  OLIVEIRA CRUZ: 1.1)  REQUERIMENTO  Nº  352/22,  que  “Requer  ao  Exmo.
Prefeito Municipal informações sobre o salário do médico da família na rede municipal de
Paraguaçu  Paulista”;  1.2)  REQUERIMENTO  Nº  353/22,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito
Municipal informações sobre brinquedos e materiais pedagógicos nas Escolas Municipais de
Educação Infantil – EMEIs”; 1.3) REQUERIMENTO Nº 355/22, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal, informações sobre a reforma da Unidade da Família do Conjunto Habitacional
Antônio Pertinhez”; 1.4) REQUERIMENTO Nº 356/22, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal
informações  sobre  as  consultas  com  neuropediatra”.  De  autoria  do  Vereador  DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO:  1.5) REQUERIMENTO Nº 358/22, que  “Requer ao Sr. Prefeito
Municipal  informações  sobre  a  documentação  da  área  onde  hoje  estão  instaladas  as
dependências  da  Faculdade  Gammon”.  De  autoria  do  Vereador  RODRIGO  ALMEIDA
DOMICIANO DE ANDRADE: 1.6) REQUERIMENTO Nº 359/22, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal informações sobre uma reorganização de trânsito na Rua João Jorge Rosa nas
proximidades com a Rua Manoel Antônio Souza”;  1.7) REQUERIMENTO Nº 360/22,  que
“Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a execução do balanço de água pluvial
no cruzamento das ruas João Jorge Rosa e Manoel Antonio Souza”. De autoria do Vereador
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 1.8) REQUERIMENTO Nº 361/22, que “Requer ao
Sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  contrato  firmado  com  a  empresa  IBRAP –
Instituto  Brasil  de  Inteligência  em  Administração  Pública,  que  trata  da  implantação  da
reforma administrativa no município”; 1.9) REQUERIMENTO Nº 362/22, que “Requer ao Sr.
Prefeito Municipal informações e providências sobre a realização de estudos em relação à
situação das árvores existentes nas Praças e nas limitações dos Prédios Públicos”;  1.10)
REQUERIMENTO  Nº  363/22,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal  informações  e
providências referentes a obra de recuperação e adequação de estradas rurais anunciada
no início deste ano para melhoria da PGP-020 que passa pelos loteamentos Rancho Alegre
e  Rancho  Azul”.  De  autoria  do  Vereador  DERLY  ANTONIO  DA  SILVA:  1.11)
REQUERIMENTO Nº 364/22, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a
construção de um alojamento coberto para os pacientes da Unidade Estratégia Saúde da
Família V, no Conjunto Habitacional Antônio Pertinhez (Fercon)”; 1.12) REQUERIMENTO Nº
365/22, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a construção de galerias
de águas pluviais e bocas de lobo na Rua Thomaz Pereira Alvim, no Conjunto Habitacional
Antônio Pertinhez (Fercon)”; 1.13) REQUERIMENTO Nº 366/22, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal informações sobre a construção de balanço de águas pluviais na Rua Salvador
Freiria, no cruzamento com a Rua Manoel Azoia, na Vila Marin”; 1.14) REQUERIMENTO Nº
367/22, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a construção de balanço
de águas pluviais, na Rua Sebastião Ribeiro Nogueira, esquina com a Rua João Lopes, no
Jardim Murilo  Macedo”;  1.15)  REQUERIMENTO Nº  368/22,  que  “Requer  ao sr.  Prefeito
Municipal informações sobre a recuperação do balanço de águas pluviais da Rua Piauí, no
cruzamento com a Rua João Pernica, no Jardim Murilo Macedo”.  De autoria da Vereadora
VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES:  1.16) REQUERIMENTO Nº 369/22, que  “Requer
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ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  laudo  do  Auto  de  Vistoria  do  Corpo  de
Bombeiros – AVCB e quadro funcional  do Teatro Municipal”;  1.17) REQUERIMENTO Nº
370/22, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a construção de velório e a
melhorias do Cemitério Municipal no Distrito de Conceição Monte Alegre”.  Inicialmente, a
senhora Secretária efetuou a leitura das ementas dos requerimentos em pauta. Em seguida,
os requerimentos foram colocados para discussão em bloco. Manifestado pelos Vereadores
o desejo em fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que cada orador teria o
tempo de dez (10) minutos para usar da palavra, sendo vedado os apartes. Na sequência,
usaram da tribuna  os  Vereadores:  1)  MARCELO GREGÓRIO,  2)  DANIEL RODRIGUES
FAUSTINO, 3) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 4) VANES APARECIDA PEREIRA DA
COSTA,  5)  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  6)  RICARDO  RIO  MENEZES
VILLARINO, 7) DERLY ANTONIO DA SILVA, 8) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 9)
DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO  e  10)  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE
ANDRADE.  Registre-se  que  os  Vereadores  Fábio  Fernando  Siqueira  dos  Santos,  José
Roberto  Baptista  Junior  e  Paulo  Roberto  Pereira  se  inscreveram para  usar  da  tribuna,
porém, dispensaram o uso da palavra.  Encerrada a discussão, passou-se para a votação
em bloco dos requerimentos. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de
maioria simples para aprovação, todos os requerimentos foram APROVADOS por doze (12)
votos.  Despacho:  Oficie-se.  Em  seguida,  passou-se  para  a  deliberação  da  Moção:  2  -
MOÇÃO - De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 2.1) MOÇÃO
DE  CONGRATULAÇÕES  Nº  034/22,  que  “Manifesta  congratulações  à  comunidade
evangélica pelos 505 anos da Reforma Protestante,  comemorada dia 31 de outubro de
2022”. Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura da ementa da Moção em pauta.
Na sequência, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1)
GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  2)  PAULO ROBERTO PEREIRA e 3) DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO. Por intermédio do processo de votação nominal  e quórum de
maioria  qualificada  para  sua  aprovação,  a  Moção  de  Congratulações  nº  034/22  foi
APROVADA por treze (13) votos.  Despacho:  Oficie-se.  Após a deliberação da Moção,  o
senhor Presidente suspendeu a Sessão para que fosse efetuada a entrega do Diploma de
Congratulações, bem como, o registro fotográfico da presença dos homenageados junto aos
Vereadores. Finda a suspensão, o senhor Presidente deu reinício à Sessão e solicitou à sra.
Secretária  que  efetuasse  nova  verificação  de  presença.  Em seguida,  passou-se  para  a
Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o
desejo de fazer uso da tribuna,  o senhor Presidente comunicou que,  efetuada a divisão
igualitária, cada orador teria o tempo de 3 minutos e 27 segundos para usar da palavra. Na
sequência,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)  MARCELO  GREGORIO,  2º)  DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO, 3º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 4º) VANES APARECIDA
PEREIRA DA COSTA,  5º)  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  6º)  RICARDO RIO
MENEZES VILLARINO, 7º) DERLY ANTONIO DA SILVA, 8º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA
DOS SANTOS, 9º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 10º) VILMA LUCILENE BERTHO
ALVARES, 11º) DELMIRA DE MORAES JERONIMO, 12º) PAULO ROBERTO PEREIRA e
13º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE. Esgotado o tempo destinado ao uso
da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador José Roberto Baptista
Junior, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental.  Pela ordem, o Vereador Marcelo
Gregório formulou requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do intervalo
regimental. Colocada em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma,
deu-se início à parte da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença pela
senhora Secretária, para constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Na
sequência,  houve  a  apresentação  do  REQUERIMENTO  Nº  371/22-SO,  de  autoria  dos
Vereadores  Marcelo  Gregório,  Daniel  Rodrigues  Faustino,  Fábio  Fernando  Siqueira  dos
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Santos,  Paulo  Roberto  Pereira  e  Rodrigo  Almeida  Domiciano  de  Andrade,  requerendo
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, dos
Projetos de Lei nºs 059 e 060/22, ambos de autoria do Executivo Municipal. Por intermédio
do  processo  de votação nominal  e  quórum de maioria  absoluta  para  sua  aprovação,  o
Requerimento nº 371/22-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Aprovado o Requerimento,
as  mencionadas  matérias  foram  incluídas  na  pauta  da  Ordem  do  Dia  da  Sessão.  Em
seguida, o senhor Presidente nomeou a Vereadora Vanes Aparecida Pereira da Costa para
Relatora Especial do Projeto de Lei nº 059/22, e o Vereador Rodrigo Almeida Domiciano de
Andrade para Relator Especial do Projeto de Lei nº 060/22, suspendendo a Sessão por 30
(trinta)  minutos,  nos  termos  do  art.  192  do  Regimento  Interno,  para  elaboração  dos
competentes pareceres. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e efetuada nova
verificação de presença. Ato contínuo, o senhor Presidente consultou o Plenário sobre a
dispensa  da  leitura  das  matérias,  uma  vez  que  todos  já  haviam  recebido  as  cópias.
Colocada em votação, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se
para a deliberação da pauta, em regime de Urgência Especial, como segue:  1) PROJETO
DE LEI Nº 059/22, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre as adequações do
Anexo IV da Lei Municipal nº 3.412, de 1º de dezembro de 2021 - PPA 2022-2025, para fins
de  compatibilidade  das  peças  orçamentárias”.  Inicialmente,  a  senhora  Secretária  fez  a
leitura do parecer favorável de sua autoria, como Relatora Especial, para conhecimento do
Plenário.  Em seguida,  o  Projeto foi  colocado em 1º turno de discussão e não havendo
oradores,  passou-se para a  votação.  Por  intermédio  do processo de votação nominal  e
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 059/22 foi APROVADO
em 1º turno por doze (12) votos. Despacho: À próxima Sessão Plenária para apreciação em
2º turno. 2) PROJETO DE LEI Nº 060/22, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe
sobre as adequações do Anexo II-A da Lei Municipal nº 3.461, de 14 de julho de 2022 –
LDO 2023, para fins de compatibilidade das peças orçamentárias”.  Inicialmente, a senhora
Secretária  fez  a  leitura  do  parecer  favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador
Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade,  para conhecimento do Plenário.  Em seguida,  o
Projeto foi colocado em 1º turno de discussão e não havendo oradores, passou-se para a
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para
sua aprovação, o Projeto de Lei nº 060/22 foi APROVADO em 1º turno por doze (12) votos.
Despacho: À próxima Sessão Plenária para apreciação em 2º turno. Prosseguindo, passou-
se para a apreciação da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício nº
0281-2022-C,  de  18/11/2022,  estava  formada  pelas  seguintes  matérias  de  autoria  do
Executivo  Municipal:  I  –  Veto:  1)  VETO TOTAL Nº  006/22;  II)  Matérias  em 2º  turno de
discussão  e  votação:  2)  PROJETO  DE  LEI  Nº  046/22,  juntamente  com  as  Emendas
Impositivas  apresentadas  pelos  Vereadores,  todas  já  aprovadas  regimentalmente  pela
COFC;  3)  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  012/22.  Ato  contínuo,  o  senhor
Presidente consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura das matérias, uma vez que
todos já  haviam recebido as cópias.  Colocada em votação,  a consulta foi  aprovada por
unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) VETO
TOTAL Nº  006/22,  de  autoria  do  sr.  Prefeito  Municipal,  aposto  ao  Projeto  de  Lei  nº
038/2022 de autoria do Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino, que “Institui o Programa de
Vacinação  Domiciliar  de  idosos,  pessoas  com  mobilidade  reduzida,  pessoas  com
deficiências  (física,  intelectual,  auditiva,  visual),  e  pessoas  com Transtorno do  Espectro
Autista (TEA)”.  Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.1)  RICARDO
RIO MENEZES VILLARINO e 1.2)  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Encerrada  a
discussão, passou-se para a votação.  Por intermédio do processo de votação nominal e
quórum de maioria absoluta para sua rejeição, o Veto Total nº 006/22 foi REJEITADO por
doze (12) votos contrários. Despacho: Expedir novo Autógrafo do texto original do Projeto de
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Lei nº 038/22, para promulgação do sr. Prefeito Municipal, nos termos do art. 57, §§ 5º e 7º
da Lei Orgânica do Município.  2) PROJETO DE LEI Nº 046/22, de autoria do sr. Prefeito
Municipal,  que  “Estima a receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística de
Paraguaçu Paulista para o exercício financeiro de 2023”,  o qual conta com as  Emendas
Impositivas já  analisadas  e  aprovadas  pela  COFC,  com  as  seguintes  numerações  e
autorias:  006/22  - Vereador Junior Baptista,  007/22  - Vereador Juninho do Peg Pag Lima,
008/22 - Vereadora Vanes Generoso, 009/22 - Vereador Fábio Santos, 010/22 - Vereadora
Graciane de Madureira,  011/22 - Vereador Prof. Derly,  012/22 - Vereador Daniel Faustino,
013/22 - Vereador Ricardo Rio, 014/22 - Vereadora Vilma Bertho, 015/22 - Vereador Marcelo
Gregorio,  016/22 -  Vereadora Prof.  Delmira,  017/22 -  Vereador Prof.  Rodrigo Andrade, e
018/22 - Vereador Paulo Japonês. Colocado em 2º turno de discussão, usaram da tribuna os
Vereadores:  2.1)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  2.2)  MARCELO  GREGÓRIO,  2.3)
GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ e 2.4) PAULO ROBERTO PEREIRA. Encerrada a
discussão, passou-se para a votação.  Por intermédio do processo de votação nominal e
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 046/22 foi APROVADO
em 2º turno por doze (12) votos.  Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do
Regimento  Interno,  usou  da  palavra  o  Vereador  Daniel  Rodrigues  Faustino.  Despacho:
Encaminhar o Projeto de Lei nº 046/22 e as Emendas aprovadas ao Poder Executivo para
consolidação (§ 6º art. 298 da LOM) e após, à C.O.F.C. para elaboração da Redação Final.
3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 012/22, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que
“Altera os artigos 40, 76, 250, 257, 377, 439 e 440, e o ANEXO II  – Imposto Predial e
Territorial  Urbano – IPTU -  da Lei Complementar nº 233,  de 20 de novembro de 2018,
Código  Tributário  do  Município”.  Colocado  em  2º  turno  de  discussão  e  não  havendo
oradores,  passou-se para a  votação.  Por  intermédio  do processo de votação nominal  e
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 012/22
foi  APROVADO em 2º turno por onze (11) votos favoráveis,  tendo recebido um (1) voto
contrário da Vereadora VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA. Despacho:  Expedir e
encaminhar Autógrafo ao sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciação
da pauta da Ordem do Dia, o senhor Presidente, nos termos do parágrafo 2º do artigo 177
do Regimento Interno, convocou todos os Vereadores para uma Sessão Extraordinária a ser
realizada no próximo dia 24 de novembro, às 10h, para deliberação da seguinte pauta de
autoria  do  senhor  Prefeito  Municipal:  I  –  Matéria  em  discussão  e  votação  únicas:  1)
PROJETO  DE  LEI  Nº  058/22,  que  “Autoriza  o  Poder  Executivo  a  celebrar  termos  de
colaboração com a Associação São Vicente de Paulo de Paraguaçu Paulista - LAR DOS
IDOSOS,  conforme  especifica”;  II  –  Matérias  em  2º  turno  de  discussão  e  votação:  2)
PROJETO  DE  LEI  Nº  059/22,  que  “Dispõe  sobre  as  adequações  do  Anexo  IV  da  Lei
Municipal  nº  3.412,  de  1º  de  dezembro  de  2021  -  PPA  2022-2025,  para  fins  de
compatibilidade das peças orçamentárias”; e 3) PROJETO DE LEI Nº 060/22, que “Dispõe
sobre as adequações do Anexo II-A da Lei Municipal nº 3.461, de 14 de julho de 2022 – LDO
2023, para fins de compatibilidade das peças orçamentárias”.  Em seguida, não havendo
tempo hábil para a parte da Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do artigo 175,
do Regimento Interno,  o senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador  José Roberto
Baptista Júnior, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a
Sessão às 23h. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-
Presidente, 1ª e 2ª Secretárias. Nos termos do que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº
80,  de 06/07/2010,  alterada pela  Resolução nº  92,  de 07/06/2016,  “os  arquivos  digitais
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias
ópticas,  ou  outro  meio  de  armazenamento  que  venha  a  substituir  essa  tecnologia,
devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas
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Sessões”. Mídia nº 034/22 (DVD).

     
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR                                               MARCELO GREGÓRIO

Presidente da Câmara                              Vice-Presidente

VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA          GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ
                    1ª Secretária                                                                    2ª Secretária

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

ALESSANDRO CÉSAR CUNHA
Chefe de Gabinete
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